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1 Amuse-gueule

Développement limité a 'ordre n+ 1 de In(1 + x + x%/2+--- + %).

2 Plat

Soit f : R — R convexe dérivable telle que f(a+ h) = f(a)+ hf'(a) + o(h?).
Démontrer que f est deux fois dérivable en a et f”(a) = 0 (comparer f'(a+ h) aux
taux d’accroissement de f entre a et a+ h, etentre a+ h et a+2h).

2
Etudier le cas o1 f(a+ h) = f(a) + hf'(a) + % +o(h?).

3 Dessert
Mon oral a I’X (fastoche!).

Soient a et b deux réels avec a < b. Soit f dérivable sur ]a; b| telle que ' > —1— f2
etlim, f = +o0, limy, f = —oco. Montrer que b—a > .

4 Café historique : spécial physique-chimie
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